16． 【8分】①资本主义道路在中国走不通，是由近代中国的基本国情（1分）决定的。（半殖民地半封建社会也给1分）中国式现代化道路的成功打破了“现代化等于西方化”的迷思。
②生产资料私有制的社会主义改造顺利实现（1分，三大改造的完成也可以给1分），在中国建立起社会主义制度（或是三大改造的完成都算这1分），实现了中华民族有史以来最为广泛而深刻的社会变革。社会主义革命和建设中取得的独创性理论成果和巨大成就，为在新的历史时期开创中国特色社会主义、中国式现代化的发展提供了宝贵经验、理论准备、物质基础（1分）。③改革开放以来，我国取得一切成绩和进步的根本原因，是中国共产党带领全国人民，开辟了中国特色社会主义道路，形成了中国特色社会主义理论体系，确立了中国特色社会主义制度，发展了中国特色社会主义文化（四个自信答全给2分，错答一个少答一个给1分，改革开放的地位酌情给1分）。④中国特色社会主义进入新时代（1分），只有坚持习近平新时代中国特色社会主义思想（1分），只有坚持和发展中国特色社会主义（1分，本点最高2分）才能实现中国式现代化，才能实现中华民族伟大复兴。所有的关键词简写的话2分给1分，1分就没有分
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